



宁波日报

2016年3月 5 日 星期六
农历丙申年正月廿七 今日惊蛰

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn天气: 今天多云到阴, 下午局部小阵雨; 东南风3级; 26°C—14°C
明天多云; 偏北风3级
今日市区空气质量预测: 良

习近平看望参加政协会议的民建工商联委员时强调 毫不动摇坚持我国基本经济制度 推动各种所有制经济健康发展

新华社北京 3 月 4 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 3 月 4 日下午看望了参加全国政协十二届四次会议的民建、工商联委员，并参加联组会，听取委员们意见和建议。他强调，实行公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度，是中国共产党确立的一项大政方针，必须毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇鼓励、支持和引导非公有制经济发展。非公有制经济在我国经济社会发展中的地位和作用没有变，我们鼓励、支持、引导非公有制经济发展的方针政策没有变，我们致力于为非公有制经济发展营造良好环境和提供更多机会的方针政策没有变。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声参加看望和讨论。

联组会上，白恩惠、南存辉、胡可一、李彦宏、李玉光、徐冠巨、郭跃进、王文彪、张明华、陈志列等 10 位委员，围绕推进供给侧结构性改革、坚定发展制造业信心、创新拓展网络经济发展空间、强化知识产权保护、降低实体经济成本、促进企业技术创新、促进非公有制经济健康发展等问题作了发言。

习近平在认真听取大家发言



3月4日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望参加全国政协十二届四次会议的民建、工商联委员，并参加联组会，听取委员们意见和建议。
(新华社发)

后发表了重要讲话。他首先表示，大家在发言中提出了一些很好的意见和建议，有关部门要高度重视、认真研究。他代表中共中央，向

在座各位委员，向广大民建、工商联成员和非公有制经济人士，向广大政协委员，致以诚挚的问候。

习近平强调，过去的一年，面

对错综复杂的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，我们按照协调推进“四个全面”战略布局的要求，
【下转第 2 版】

十二届全国人大四次会议今日9时开幕 预备会议、主席团第一次会议昨举行

据新华社北京 3 月 4 日电
十二届全国人大四次会议 4 日上午在人民大会堂举行预备会议。全国人大常委会委员长张德江主持会议。会议选举产生了十二届全国人大四次会议主席团和秘书长，表决通过了十二届全国人大四次会议议程。

十二届全国人大现有代表 2943 人。截至 3 月 3 日，已经向大会秘书处报到的代表 2911 人。今天的预备会议，出席 2751 人，缺席 192 人，出席人数符合法定人数。

张德江在主持会议时宣布：十二届全国人大四次会议于 3 月 5 日召开，大会的各项准备工作已经全部就绪。

预备会议经表决，选举产生了十二届全国人大四次会议主席团和秘书长。大会主席团由 170 人组成，李建国为大会秘书长。

根据表决通过的会议议程，十二届全国人大四次会议将听取和审议政府工作报告；审查和批准国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要；审查和批准 2015 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2016 年国民经济和社会发展计划草案的报告，批准 2016 年国民经济和社会发展计划；审查和批准 2015 年中央和地方预算执行情况与 2016 年中央和地方预算

草案的报告，批准 2016 年中央预算；审议全国人大常委会关于提请审议慈善法草案的议案；听取和审议全国人大常委会工作报告；听取和审议最高人民法院工作报告；听取和审议最高人民检察院工作报告等。

全国人大常委会副委员长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

据新华社北京 3 月 4 日电
十二届全国人大四次会议主席团 4 日上午在人民大会堂举行第一次会议。全国人大常委会委员长张德江主持会议。

主席团会议应到 170 人，出席 162 人，缺席 8 人，出席人数符合法定人数。

根据全国人大议事规则的规定，会议首先推选了十二届全国人大四次会议主席团常务主席。主席团常务主席由十二届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长担任。主席团常务主席召集并主持主席团会议。

会议表决通过了十二届全国人大四次会议议程。根据会议议程，这次大会定于 3 月 5 日上午开幕，3 月 16 日上午闭幕，会期 11 天半。

会议决定，代表提出议案的截止时间为 3 月 11 日 12 时。

修车达人 社区献技



昨天，宁波公共自行车公司志愿服务队队员正在尹江新苑小区为居民修理自行车。当天，该志愿服务队的 10 多名修车高手到黄鹂三江、东裕小区、清林阁庭等网点，为市民免费提供自行车修理、保养和电动车打气等服务，受到市民点赞。
(徐文杰 郁佳霖 摄)

“领航员”引领社会风尚 江东 5 位道德模范带领志愿者开展百场活动

本报讯 (记者杨静雅) 江东记者站张绘薇 杨磊) 3 月 4 日，江东区福明街道福城社区邓山理志愿服务工作室联合福万家志愿服务队，在福城社区文化小广场开展“春满福城，情满万家”大型志愿服务活动，为社区居民提供保健知识咨询、推拿按摩等服务。

邓山理是江东区首批社会主义核心价值观领航员，和他一起受聘为“领航员”的还有俞复玲、陈国荣、潘明杰、黄莲芸。成为“领航员”三个月来，他们已经组织了近百场志愿服务活动。

“如何发挥江东涌现出的道德楷模的作用，使他们在自己当好人、做好事的同时，引领更多的人当好人、做好事？”江东区委宣传部相关负责人说，近年来，江东区形成了月评江东好人、年年评最美江东人、每两年评一次江东区道德模范的道德楷模发掘和礼遇机制，涌现出了大批道德楷模。去年下半年，该区首批聘请了 5 位有精力、有能力组织志愿服务活动的道德楷模为江东区社会主义核心价值观领航员，并为他们成立了志愿服务工作室。以江东区道德模范、江东好人邓

山理名字命名的服务工作室设在福城社区。记者看到，20 多平方米的房子里，有邓山理先进事迹的展板，还有一些志愿者常用的工具。邓山理将工作重点定位在助老服务，主要给福城社区及周边社区居民提供敬老助残、临终关怀等方面的志愿服务。

“自从邓山理工作室落户福城社区，每个双休日，我们社区的志愿者都要组织活动，有时在本社区服务，有时到车站、养老院去服务。”福城社区党委书记范敏健说，现在，邓山理工作室已有 5 支小分队、300 多名志愿者。

据介绍，在过去三个月，俞复玲工作室、陈国荣工作室、潘明杰工作室、黄莲芸工作室、邓山理工作室均开展了近 20 场志愿服务活动。“全国文明交通优秀志愿者”陈国荣天天带领社区志愿者在贺丞路指挥交通，劝导文明停车、规范经营；每月 8 日，俞复玲组织党员志愿者开展社区便民服务，风雨无阻；“老娘舅”潘明杰联合辖区律师志愿服务队定期“坐诊”，为居民提供专业法律援助和矛盾调解服务。

唐一军在审议全国政协常委会工作报告时指出 认真学习领会 全面贯彻落实 着力助推“十三五”发展良好开局

定位和特点，切合人民政协工作面临的新形势、新任务和新要求，是一个求真务实、鼓舞人心的好报告。过去一年，全国政协工作特色鲜明、亮点纷呈，在强化理论学习、积极履行职能、加强自身建设等方面取得了新成效。

唐一军委员说，报告中对做好今年的政协工作进行了全面部署，提出了明确要求。全市各级政协组织、政协各参加单位和

广大政协委员，要认真学习领会好、全面贯彻落实好全国两会精神，努力做好各项工作。一要紧跟形势，把握履职方向。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，深刻理解中共中央关于人民政协工作的新部署新要求，凝聚思想共识，增强政治定力，把握履职要义，理清工作思路，始终保持正确方向。二要紧扣中心，突出履职重点。坚持把助推“十三五”规划落实作为中心任务，着眼引领经济发展新常态，准确把握政协履职新要求，聚焦助推“十三五”发展良好开局、助推全面深化改革等课题，发挥优势，精准发力，多作贡献。三要贴近实际，提升履职成效。坚持目标导向和问题导向，着眼宁波发展，突出短板意识，强化责任担当，以良好的精神状态和开拓进取的作风，抓落实，抓推进，抓绩效，切实提高政协工作的针对性，扎实推进履职能力建设。

唐一军看望我市赴京采访全国两会的新闻工作者 把握正确导向 传播两会精神 展示宁波形象

纲要(草案)，描绘我国今后五年发展宏伟蓝图，明确全面建成小康社会目标任务，意义十分重大。希望大家牢牢把握正确的舆论导向，积极宣传好全国两会精神，宣传好代表、委员履职风采，宣传好宁波改革发展形象。全国人大代表、市人大常委会副主任宋伟等一同看望。

唐一军就与在场的中央、省驻甬新闻单位和市级新闻媒体记者一一握手，与大家亲切交谈，询问采访报道等情况，并致以诚挚的问候。唐一军说，今年全国两会审议讨论“十三五”规划

高度的责任感和良好的精神状态认真做好全国两会新闻宣传工作。一要宣传好全国两会精神。通过全面、及时、充分的报道，让宁波广大干部群众在第一时间了解和领会全国两会精神。二要宣传好代表、委员履职情况。全面报道代表、委员们参加会议活动、提出建议提案等情况，充分展示参政议政、履行职责的风采。三要宣传好宁波改革发展形象。以全国两会宣传报道为契机，通过多种形式和途径，积极报道宁波改革发展稳定、“十三五”发展目标任务、发展思路举措等情况，努力讲好宁波故事，展示宁波形象，扩大宁波影响，为宁波经济社会发展营造良好的舆论氛围。

弘扬雷锋精神 推进志愿服务 市志工委召开全市学雷锋志愿服务工作推进会 余红艺出席会议并讲话

件、新常态，深刻认识深化学习雷锋志愿服务工作的重要现实意义，切实增强发展我市志愿服务事业的责任感、使命感、紧迫感。

余红艺指出，我市各级各部门要坚持问题导向，提升志愿服务工作的实际成效。坚持项目推进与品牌发展相结合，实施项目化运作，对项目进展实施追踪管理，及时解决实施过程中遇到的实际问题，积极打造品牌志愿服务项目，以优质品牌提升志愿服务的感召力；坚持

培育特色队伍与加强基础培训相结合，引导医生、律师、教师、心理咨询师等专业人士加入志愿服务组织，加大对志愿者的培训力度，提升志愿服务专业化水平；坚持规范化管理与创新发展相结合，健全登记管理制度，实现志愿服务活动项目发布、实施过程、人员参与、服务情况的全程信息化，实现志愿者、服务项目和服务对象的有效对接，同时加强对志愿者的嘉许回馈和礼遇。会前，市领导接见了他们，并与他们亲切座谈。